

Teamsanity

高雄市立大同醫院

卸、新任院長 交接佈達典禮

■大同醫院 管理室/雷蕾 組長

乳房外科權威侯明鋒接任院長
以「Teamsanity」呼應治校理念

高雄市立大同醫院8/1舉辦卸、新院長交接佈達典禮，高醫董事長陳田植、校長劉景寬、附設醫院院長賴文德、小港醫院院長吳文正及衛生局副局長蔡龍居聯袂出席，大同醫院由乳房外科權威侯明鋒接任院長，並由陳田植擔任監交人，典禮隆重且熱烈。

新任院長侯明鋒曾任高醫附設中和紀念醫院副院長、癌症中心主任、高雄市乳癌防治衛教學會理事長，醫療、行政資歷完整，嫻熟醫院經營各項業務。侯明鋒表示，在余明隆院長相當縝密的經營藍圖下，新團隊將更凸顯大同醫院在營造健康友善職場、實踐全人照護之社區醫院理念，讓社區因大同而健康、大同因社區而豐富；大同醫院將支援高醫醫療體系所有任務，並全力配合政府衛生政策執行，成為市府衛生政策的後盾；此外，往後將更確定大同醫院的特色、定位，提供如同醫學中心一樣高品質的醫療服務。侯明鋒以「I Love KMU · T」(T=Ta-Tung、Teamsanity) 呼應劉景寬校長治校理念「I Love KMU」精神，講求優質團隊，重組的優質團隊將執行大同醫院的全新改造，使大同醫院再邁入市立醫院的另一個紀元。

卸任余明隆院長將返回高醫附設中和紀念醫院擔任副院長，其任內推動大同醫院ROT案及整擴建規劃，帶領大同醫院獲得新制醫院評鑑特優醫院及通過多項認證評鑑等亮眼成績。余明隆說，大同醫院成立至今才2年半，還有很多不夠完美的地方需要改進，這些都需仰賴侯明鋒院長的領導，讓大同醫院有更傑出的表現，繼續為高雄市民的健康守護，擦亮高醫經營大同醫院的金字招牌。

醫療服務
SERVICE

26